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Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu
o udzielenie zaméwienia publicznego

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie rob6t budowlanych polegajacych na
modernizacji sali konferencyjnej wraz z pomieszczeniami pomocniczymi oraz na
wymianie stolarki drzwiowej i montazu sufitu podwieszanego na korytarzu II pi¢tra w
budynku Starostwa Powiatowego w Sokoélce

Zarzad Powiatu Sokolskiego, jako Zamawiajacy, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy
prawo zamowien publicznych informuje o zlozonych przez uczestnikow postgpowania
wnioskach o wyjasnienie zapiséw specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Ponizej tre$¢ zapytan i odpowiedzi Zamawiajacego:

Pytanie 1

. ... Czy w przedmiarze robot — Wyposazenie Etap 2 - nie pomini¢to doktadnych wymiarow
karniszy z napedem elektrycznym? Ponadto z Projektu wynika, iz w Sali konferencyjnej malej
z Etapu 2, majg by¢ zamontowane dwa karnisze. W Przedmiarze robdt — Wyposazenie Etap 1
— podano natomiast doktadne wymiary karniszy.”

Odpowiedz na pytanie nr 1

W przedmiarze robot Wyposazenie Etap 2 — nalezy wyceni¢ dwa karnisze - kazdy z napgdem
elektrycznym oraz 4 zastony (po dwie na kazdy karnisz — zastony o wymaganym zapasie
tkaniny na zapewnienie wymaganego namarszczenia) szerokos¢ zaston i karniszy nalezy
dobra¢ do szerokos$ci pomieszczenia, ktore wynosi 555 cm.

Pytanie 2
.,,Czy w ramach gwarancji udzielanej na dostaw¢ i montaz central wentylacyjnych nalezy
przewidzie¢ ich przeglad i serwis na caty okres trwania gwarancji?”

Odpowiedz na pytanie nr 2

Tak, w ramach gwarancji na urzadzenia techniczne wentylacyjno-klimatyzacyjne centrale
wentylacyjne jako jedne z grupy urzadzen wentylacyjnych maja by¢ objete serwisowaniem i
przegladami na caty okres trwania gwarancji, czgstotliwos¢ przegladéw i serwiséw zgodnie z
wymaganiami producenta. Koszty materiatow eksploatacyjnych, w tym czgsci podlegajacych
wymianie w ramach przegladow i konserwacji w okresie gwarancyjnym winny by¢
uwzglednione w cenie ofertowe;.



Pytanie 3
,.Czy w ramach gwarancji udzielanej na dostawe i montaz jednostek klimatyzacyjnych nalezy
przewidzie¢ ich przeglad i serwis na caly okres trwania gwarancji?”

Odpowiedz na pytanie nr 3

Tak, w ramach gwarancji na urzadzenia techniczne wentylacyjno-klimatyzacyjne jednostki
klimatyzacyjne jako jedne z grupy urzadzen klimatyzacyjnych majg by¢ objete serwisowaniem
i przegladami na caty okres trwania gwarancji, czgstotliwos¢ przegladow i serwisow zgodnie z
wymaganiami producenta. Koszty materialdéw eksploatacyjnych, w tym cze¢sci podlegajacych
wymianie w ramach przegladow 1 konserwacji w okresie gwarancyjnym winny by¢
uwzglednione w cenie ofertowe;.

Pytanie 4
..Czy inwestor uzna za spelnione referencje jednostki klimatyzacyjnej o mocy 16KW?”

Odpowiedz na pytanie nr 4

W celu wykazania spetniania warunku zdolnosci technicznej (dotyczy I cze$ci zaméwienia)
Zamawiajacy wymagat, mi¢dzy innymi, wykazania zrealizowania w okresie ostatnich 3 lat przed
uptywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy, w tym okresie
dostawy i montazu, co najmniej jednego urzadzenia klimatyzacyjnego o Qe minimum 18,0 kW.
Zgodnie z obszernym orzecznictwem KIO referencje stuza tylko potwierdzeniu nalezytego wykonania
zamdwienia, decydujace w tej materii jest oswiadczenie Wykonawcy i przedstawiony przez niego
zgodny ze stanem faktycznym wykaz zrealizowanych dostaw.

Pytanie 5
..Czy tgczna moc zainstalowanych i dostarczonych jednostek klimatyzacyjnych 60 kW spelni
wymagania inwestora co do wymagan referencji jednostek klimatyzacyjnych?”

Odpowiedz na pytanie nr 5

W celu wykazania spetniania warunku zdolnosci technicznej (dotyczy I cze$ci zaméwienia)
Zamawiajacy wymagal, migdzy innymi, wykazania zrealizowania w okresie ostatnich 3 lat przed
uptywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalno$ci jest krotszy, w tym okresie
dostawy i montazu, co najmniej co najmniej jednej centrali nawiewno-wywiewnej o wydajnosci
minimum 2500m%/h.

Zgodnie z obszernym orzecznictwem KIO referencje stuza tylko potwierdzeniu nalezytego wykonania
zamowienia, decydujace w tej materii jest o$wiadczenie Wykonawcy i przedstawiony przez niego
zgodny ze stanem faktycznym wykaz zrealizowanych dostaw.

Pytanie 6
..Czy inwestor zgodzi si¢ na zmiang okresu dostawy jednostek klimatyzacyjnych z 3 lat na 4
lata?”

Odpowiedz na pytanie nr 6

Z § 2 ust 4 pkt 2 rozporzadzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016r. w sprawie rodzajéw
dokumentow, jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia
Dz.U. z2016r. poz. 1126 wynika, ze w celu potwierdzenia spetniania przez wykonawce warunkdow
udzialu w postgpowaniu lub kryteriow selekcji dotyczacych zdolnosci technicznej lub
zawodowej zamawiajacy moze zada¢ nastepujacych dokumentéw: (...) - wykazu dostaw lub
ustug wykonanych, a w przypadku $wiadczenn okresowych lub cigglych réwniez
wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat przed uplywem terminu skladania ofert albo



wnioskoéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci
jest krotszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat wykonania i
podmiotéw, na rzecz ktérych dostawy lub ustugi zostaly wykonane, oraz zalgczeniem
dowodow okreslajacych czy te dostawy lub ushugi zostaly wykonane lub sa wykonywane
nalezycie, przy czym dowodami, o ktérych mowa, sg referencje badz inne dokumenty
wystawione przez podmiot, na rzecz ktérego dostawy lub ustugi byly wykonywane, a w
przypadku swiadczen okresowych lub ciaglych sa wykonywane, a jezeli z uzasadnionej
przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyska¢ tych dokumentow.
Zamawiajacy nie ma uprawnien do wydtuzenie w/w okresu z 3 do 4 lat.

Jednoczesnie Zamawiajacy, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy prawo zaméowien
publicznych dokonuje modyfikacji SIWZ poprzez dodanie w zatgczniku Nr 8a do SIWZ Projekt
umowy na Il cz¢s¢ zamowienia w § 15 ust. 2 lit b odnosnika w brzmieniu:

» = Wystqgpienia po stronie Zamawiajqgcego okolicznosci wymuszajgcych wstrzymanie robot w
zwiqzku z prowadzeniem innych robot, oddzialywujgcych na wykonywane na podstawie
niniejszej umowy roboty”

W celu umozliwienia Wykonawcom wprowadzenia zmian w ofertach, Zamawiajacy, na
podstawie art. 38 ust. 6 ustawy prawo zamowien publicznych przedtuza termin sktadania ofert
zarowno na I jak i I cze$¢ zamdowienia do dnia 7 marca 2018r. do godziny 10.30.

Otwarcie ofert nastgpi w dniu 7 marca 2018r. o godzinie 11.00.

W zwigzku z powyzszym zmienia si¢ rowniez sposob opisania koperty zawierajgcej oferte:
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